THEFAER—1

BENRZUEANLMBAETREBHMNBOZAIS2ALUARVIERTELIALIRIEEEICIEY)
BENIRE
TE4 SH2FEE EEERKCERETISE .
AFLEF ~ T SE5EREF ~
T7iE BE{sr ¥ 7€ (4% L AFLEE =% E2H0%E A S ]
£ %H(a) iE%E £ ZE(A) k= £ ZE(C) £ ZE(B) ik

EEISZE = 112,911,287 112,828,317 140,675,561
H B ER = 15,791,050 13,627,690 24 418,073
WMTEE = 128,702,337 126,456,007 165,093,634
NS IHE = 40,026,000 33,412,000 42,186,000
TERE( = 168,728,337 159,868,007 207,279,634
— SR = 24,241,663 20,231,993 24,770,366
THEMmEEE = 192,970,000 180,100,000 232,050,000 | 232,050,000
HEWN = 19,297,000 18,010,000 23,205,000 23,205,000
TEEE = 212,267,000 198,110,000 255,255,000 255,255,000




IFERAER—2 IFERNREEALMEBFREENEOZAN2BUARVIERTERLpATERHFICIRY)

TEEANRE
IE% %%uzﬁﬁklflL%ﬂiE%ﬁ%%ﬁI%
i T EWE EIELER THATE BEZHE BEERE OUBN AN AL AN
= | Hf X e [BHifia) | £HENW £%a(C) e Bl | £FEB - i
AIEE
ERHE % [107,699,197 1 112,828,317 134,878,294
EET = [100,556,745 1 100,522,845 121,066,624
BT = 29,780,480 1 29,746,580 45,549,860
#EHI (C1) 310] m3 4,863,900 310] 15,690/ 4,863,900 570] 15,690[ 8,943,300 1.00
{EEI(C2) 2,300 m3 14,973,000 2,300 6,510] 14,973,000 1,700 6,510 11,067,000 1.00
#EHI (C3) 320] m3 5,020,800 320] 15,690/ 5,020,800 1,400  15,690] 21,966,000] 1.00
Toh—BE 1 =* 1,658,000 1] 1,624,100] 1,624,100 1] 1,658,000] 1,658,000/ 1.02
#EHl (C4) 400] m3 2,048,800 400 5122] 2,048,800 330 5122]  1,690,260] 1.00
{2 (C5) 150] m3 157,950 150 1,053 157,950 20 1,053 21,060 1.00
AR 3100 m3 1,058,030 310 3,413 1,058,030 0 0] 000 [EIEEEIR
15 & _EHEHEI m3 690 296 204,240 PRI
EEERI = 21,345,030 1 21,345,030 22,835,430
EEER (L) 6,720 m2 21,127,680 6,720 3,144 21,127,680 7,170 3,144 22542480 1.00
EmER EEE) 230] m2 217,350 230 945 217,350 310 945 292950 1.00
EEWAT = 49 431,235 1 49,431,235 52,681,334
a9 —kWAd 7,313] m2 47,315,110 7,313 6,470] 47,315,110 5,281 6,470] 34,168,070] 1.00
a9 —bWR{fT45mEl E m2 2574 7,117] 18,319,158 PRI
=7 WoL—ERR T 855 t 2,116,125 855 2475] 2,116,125 33 5,882 194106] 238 |[fEIARBDLTE
EREEHLET = 6,467,960 1 6,467,960 5,986,972
EZORHIERET = 6,434,976 1 6,434,976 5,972,560
P ESIN I F S 60] m2 166,200 60 2,770 166,200 0 o] 000 [fETIEEBEIR
Byory B AKE 60 m2 247,200 60 4,120 247,200 0 o] 000 [fEIEHEIR
P EIS. S 285] m2 607,050 285 2,130 607,050 300 2,130 639,000/ 1.00
PR 500] m2 3,390,000 500 6,780/ 3,390,000 490 6,780] 3,322.200] 1.00
AyY3ryk (7o h—EkiE) D32 AT 37 17,100 632,700 T
Ayoryb(Foh—EE) 36] &Rk 565,200 36| 15,700 565,200 0 o] 0.00
Oyo3yk(Foh—&RE)D22 & A 2 14,600 29,200 T
EPPEDING X3 FI) 11| &Fk 117,326 11 10,666 117,326 10 10,666 106,660 1.00
Oyoryb (ZHERE)H=2.0 2 64,300 128,600 T
Ayorvh (ZHERE) 20| PR 1,342,000 20| 67,100] 1,342,000 9] 67,100 603,900 1.00 .
Ay o3k (L4 E%E)H=3.0 3] 70,100 210,300 A TIE
By ok (Z1EE%E)H=3.5 1] 72,900 72,900 yEIE
Bvo3yb (ZHERE)H=4.0 3 75,700 227,100 T




ITEERNRE

IE4 SH2EE El%ﬂi ERKEREETSE
i T EWE EIELER T BEZHE BEERE OUBN AN AN
= | B &% = | Hifita)| £EFNA) £%a(C) H= | HEilb) | £ZEB) - i
EREANEE T = 32,984 1 32,984 14,412
1918 & 4 5B 4 [E] 32,984 4 8,246 32,984 2 7,206 14412] 087 [fEIRBDZLESR
BEPREL = 674,492 1 674,492 -46,500
BEYmEL T =% 553,404 1 553,404 0
WiHEEmEEL EWMET] 186] m2 111,786 186 601 111,786 0 o] 000 [fETIEEEIR
WAHEEEIRL AAMT| 178] m2 441,618 178 2,481 441,618 0 0 000 [METIEHHIK
E%MIEI EN 121,088 1 121,088 -46,500
OBk WRAELAL 36| m3 101,088 36 2,808 101,088 0 o] o000 [fETIEEHAIE
B (SRER 36] m3 144,000 36 4,000 144,000 0 o] o000 |ETIEHEIR
M (x/77/7°) 8 t -124,000 8] -15,500 -124,000 3] -15,500 -46,500]  1.00
1RE% EN 5,212,090 1 5,163,020
E%ﬁﬁéﬁl 5,212,090 1 5,163,020 7,871,198
FERET 4,935,550 1 4,938,500 6,514,700
=7 WHL—y 1 =* 4,935,550 1] 4,938,500] 4,938,500 1] 6,514,700] 6,514,700] 132 [EIRBOZE=R
BiET EN 276,540 1 224,520 0
BET 60| #m2 276,540 60 3,742 224,520 0 o] 0.00
TERERT 1,356,498
ITEFAERT m 442 3,069 1,356,498 T
BEIEE 112,828,317 134,878,294
£EE =* 2,695,050 2,695,690 9,622,073
EEE =% 2,695,050 2,695,690 9,622,073
YTEARE £ 1 =* 2,453,360 1] 2,454,000 2,454,000 1] 5,145,000] 5,145,000 2.10 [EIRBOZE=R
RETEH 1 =% 54,040 1 54,040 54,040 1] 2,196,473] 2,196,473] 4065 |[EIABDOZLTH
nng 1 =* 187,650 1| 187,650 187,650 1] 2,280,600] 2,280,600] 1215 [[EIHNBDE=R
BiEEE 1,400,000
BitEEE 1,400,000
SHTEIAE 1] 1,400,000] 1,400,000 miETE
HaRBREFRHAEE 13,096,000 10,932,000 12,846,000
HaREREE 15,791,050 13,627,690 23,868,073
WMIEE 128,702,337 126,456,007 158,746,367
HEEHEE 40,026,000 33,412,000 40,456,000
TER 168,728,337 159,868,007 199,202,367
—REEESE 24,241,663 20,231,993 23,337,633
T =M 222 540,000
eI EE 5,797,267




ITEERNRE

IE4 SH2EE @%ﬂiﬁ%“‘i%ﬁﬁl%
i TR B IRCRE AR BEIRE EEERE O/ | B
= | B 5 e |Hifid) | £EHENA +%5(C) = | HEb | £%BB) - i
EET 899,445
EEVEKAMET 899,445
RHLBIE#HERE m2 338 833 281,554 HIETIE
B = PE K BER m2 139 3,209 446,051 HIRTIE
ImEp RS T m2 32 5,370 171,840 HIETIE
EREEWHILET 4,747,100
ERMLEL 4,747,100 .
Ay)4ybERiE ¢ 3.2 m2 630 4,080] 2,570,400 HRITiE
Aay)ryb (7Uh—5%8) D29 & T 34 15,700 533,800 HIETIE
Avy4ub (FUh—5%E) D22 (El3il 6] 14,600 87,600 A TIE
Ay)3yb (XAEERE ) H=2.5m BT 19] 67,100 1,274,900 HIETIE
ny939b (FZAERE)H=3.0m &5 4] 70,100 280,400 FITIE
BEYRETL 150,722
BEYRELT 10,655
SRR m 16 540 8,640 HMETIRE
EE T m2 13 155 2,015 T
EEAEE T 140,067 ,
OB m3 23 3,165 72,795 A TIE
»XJEH%X m3 1 5,272 5,272 HIETIE
B EILZIL m3 23 1,000 23,000 A TIE
S ks = 36 1,000 36,000 HMETIRE
iy FAI7ILE t 2 1,500 3,000 T
LT§I$§ 5,797,267
HBeREBREETEL 550,000
HaRERE 550,000
%@I%% 6,347,267
HiSEHE 1,730,000
TERE 8,077,267
—REEESE 1,432,733
T =& 9,510,000
T HmEst 192,970,000 180,100,000/ 232,050,000 232,050,000
HER 19,297,000 18,010,000 23,205,000 23,205,000
TITEHEEH 212,267,000 198,110,000/ 255,255,000 255,255,000




I$FHER—3 FHLEM-BEEEH EABLAZENBEOZRENS2BLUNARVUIERT LA TERHEHICRE)
FRLEM B (ZEEM)

TH% ST2EE DREBNEEETE
AR TER A )
S8 |M-mst | M | EATE% < AIHTO | FERED o wp | AIHET | FRHEOD # *
Frrous ERTER| Funhs T 0o0E B npme | Funs | mmsmers
FREEHBLUZEA




IERER—4 EBEMBAZ-EGEEEM EALGERAZENBOZA,L2BLURARVIERTRLPALERHERICTIRE)

EMBALE—EBEFEEH)
TEZ 2H26FE DRERNERETE
ARLES TR ()
TEs | seme | B | BALE e | BALE LI
HEIEE gean | g |AREE | BRI RO s | maw |ME] gums
FERAT. ZRBLEMTIOBEREMICOVNTE, FREEZH MDD ICET-OBAEMEIEVELEA




THHAER-5 FEHFOEE—EGEFEER) (EALGEZREENBOZEMNM2BUASSIULpATERHFIZEL)

FROER—E (EZHEH)

T4

TH2EE E@HEmKEHETSE

P TR M- B -n-EX

B

A FLEF

T =5erkr

#

=
2

B {f

A—h—%

IR D F AR

HE

B ff

A—h—%

&%E

FROEBEFYEEA




IERER—6 HEEOHERE

(BEAHMEERAEEMBEOZEENS2B LA IULY A TEREFICIRE)

HEEOEREE
IE4 SH2EE EHERKERETS
AHLEF TH5ERkkF BY/(A) <1DEE
(A) ﬁﬁ Tuﬁlfﬁgko)&ﬁﬁ (B) ﬁﬁ Tnﬁ‘f{?i&@ﬁ i’%ﬁ(i, I%ﬁkﬁﬁﬁf}ﬁ,ﬁéhi?)
BT REEH #R) REEHE (B)
fEEI(Cc1) T AR HEER 23,200 6 BHhE(0) 23,200 11 BAHE0) 1.00
REEH #R) REEHE (B)
YkBELTF 21,700 23 BHE(0) 21,700 42 A& (0) 1.00
REEH #R) REEHE (B)
EET 25,600 45 BHE(0) 25,600 82 HAHE0) 1.00
BT REEH #R) REEHE (B)
{EHI (C2) T R—FHEER 23,200 14 BHhE(0) 23,200 10 A& 0) 1.00
REEH #R) REEHE (B)
YkBELTF 21,700 70 BHE(0) 21,700 51 AL 0) 1.00
REEH #R) REEHE B)
EET 25,600 138 BHE(0) 25,600 102 BHhE0) 1.00
BT REEH #R) REEHE (B)
1EHEI (C3) T R—BHEER 23,200 7 BHhE(0) 23,200 30 A& 0) 1.00
REEH #R) REEHE (B)
YkBELTF 21,700 24 BHE(0) 21,700 105 AL (0) 1.00
REEH #R) REEHE (B)
EET 25,600 46 BHE(0) 25,600 46 A& 0) 1.00
BT REEH #R) REEHE (B)
Foh—iE T AR HEER 23,200 8 BHhE(0) 23,200 8 BAHE0) 1.00
REEH #R) REEHE (B)
SEET 25,600 40 % H &4t (0) 25,600 40 % H= 1t (0) 1.00
BT FACIERTE)) EAEIEE 6 )
{2 (C4) TEEES 19,700 104 A £ (30) 19,700 85 B A=%t (30) 1.00
BT REEH #R) REEHE (B)
iR HI (C5) TEEES 19,700 6 A1 (0) 19,700 1 =%t (0) 1.00
REEH #R) REEHE (B)
YkBELTF 21,700 1 BHE(0) 21,700 1 HAhE(0) 1.00
BT REEH #R)
Lyt YiREEL T 21,700 12 BHhE4(0) 0 0 e T8 B AIb&
HLT REEE (B)
B R YRERL T 21,700 3 m &4 (0) FiRTiE
EET FACIERTE)) A EE 6 )
SEEER (L) [ R—RHER 23,200 128 % H =4t (30) 23,200 136 B H£1t(30) 1.00




T=4

TH2FE EmMERKEESETE

AFLEF TH5ERkkF BY/(A) <1DEBEE
TiE e e _, AT 8 fff = 5 THTSHZ | @ | &R i
(A) ﬁﬁ Tuﬁlfﬁgko)&ﬁﬁ (B) ﬁﬁ nﬁ‘f{?i&@% i’%ﬁ(i~ I%ﬁk?ﬁﬁ?ﬁ}ﬁ,ﬁéhi?)
FACIEETE)) EAEIEETE))
LTEEXS 19,700 437 B H &t (30) 19,700 466 B £t (30) 1.00
FACIERTE)) EAEIEETE))
H%REES 22,800 343 A £ (30) 22,800 366 £t (30) 1.00
EET REEH #R) REEHE (B)
SEEER (PILED) | R—ARHEER 23,200 2 BHhE(0) 23,200 3 BAHE0) 1.00
REEH #R) REEHE (B)
LTEEXS 19,700 5 BHE(0) 19,700 7 AL 0) 1.00
REEH #R) REEHE (B)
YEREERF 21,700 2 7 =4t (0) 21,700 3 7 &4t (0) 1.00
EEWRT T FACIERTE)) A EE 6 )
a9 —hRAT | R—HRiHEER 23,200 175 A £ (30) 23,200 126 B HE4(30) 1.00
FACIEETE)) EAEIEETE))
EEEES 19,700 292 A £ (30) 19,700 210 £t (30) 1.00
FACIEETE)) EAEIEETE))
H%REES 22,800 153 A £ (30) 22,800 110 £t (30) 1.00
FACIEETE)) EAEIEETE))
EET 25,600 563 A £ (30) 25,600 406 £t (30) 1.00
SEERAT T EAEIEETE))
a9 =St [ AR—AHEER 23,200 61 &t (30) FEIE
45mLl E EACIEETE))
LEEEXS 19,700 102 &4t (30) FEIE
A EETC))
ERREXS 22,800 54 &4t (30) FEIE
A EETC))
EEL 25,600 198 £t (30) FEIE
EEWRT T FACIERTE)) A EE 6 )
=7 WL— s | L@ E 19,700 80 A £ (30) 19,700 3 £t (30) 1.00
FACIERTE)) EAEIEETE))
H%EES 22,800 20 A £ (30) 22,800 1 £t (30) 1.00
EAMIEHET FACIEEAE))
Oy b BRI REE | T A — BRI EER 23,200 1 B H £ (30) 0 0 MeTIE B Ak
FACIEETE))
EET 25,600 7 A £ (30) 0 0 ETIE B AR
EAIEHET FACIERTE))
myy#y BFIRRE | R—IRH#HEER 23,200 2 B H £ (30) 0 0 MeTIE B Ak
FACIEETE))
SEET 25,600 14 A £ (30) 0 0 ETIE B AR




T=4

TH2FE EmMERKEESETE

AHLEF TH5ERkkF BY/(A) <1DEE
(A) ﬁﬁ Tuﬁlfﬁgtwgﬁﬁ (B) ﬁﬁ nﬁ‘f{gg&wﬁg tﬁﬁ[i~ I%ﬁk?ﬁﬁ?ﬁ%}ﬁ,ﬁéhi?)
EAMIEHET FACIERTE)) EAEIEETE))
Ayt M T AR HEER 23,200 2 A £ (30) 23,200 2 B HE4(30) 1.00
FACIERTE)) EAEIEETE))
EET 25,600 18 A £ (30) 25,600 19 B HE$(30) 1.00
EAMIEHET FACIEEAE)) EAEIEE 6 )
Ayyry M ERE T R— B HEER 23,200 5 B H £ (30) 23,200 5 B HE4(30) 1.00
FACIEETE)) EAEIEETE))
EET 25,600 37 A £ (30) 25,600 37 B HE$(30) 1.00
EARGLIEHRT EAEIEETE))
TUN—ERED32 |+ AR—MRHEES 23,200 6 &t (30) FEIE
A EETC))
HRIEES 22,800 30 3 =41 (30) FEIE
EAMIEHET FACIEEAE))
OyoRk (Fh-8E) | A—paiHsE% 23,200 6 B A% (30) 0 0 e T 18 B HIkR
FACIEETE))
SEET 25,600 30 A £ (30) 0 0 ETIE B AR
EARGLIEHRT EAEIEETE))
TUN-ERED22 |+ AR—MRHEES 23,200 1 &t (30) FEIE
A EETC))
HRIEES 22,800 2 3 =41 (30) FEIE
EAIEHET FACIERAE)) EAEIEE 6 )
Ovyyryk (EAEE) | A—gtHEEE 23,200 2 B H £ (30) 23,200 2 HH£4(30) 1.00
FACIEETE)) EAEIEETE))
EET 25,600 11 A £ (30) 25,600 11 B HE$(30) 1.00
EARGLIEHRT EAEIEETE))
Oyytyh (FAERE) | £ A—HgtHEEE 23,200 1 &t (30) FEIE
H=20 JEIEER (%)
EEL 25,600 2 £t (30) FEIE
EAIEHET FACIERAE)) A EETE))
Oyyryh (ZARE) |+ A—HgtHEEE 23,200 5 A £ (30) 23,200 2 HH£4(30) 1.00
FACIEETE)) EAEIEETE))
EET 25,600 23 A £ (30) 25,600 10 B HE$(30) 1.00
EARGLIEHRT EAEIEETE))
Oyy ik (FAERE) | £ A—HgtHEEE 23,200 1 &t (30) FEIE
H=3.0 JLIEER (%)
EEL 25,600 2 &t (30) FEIE
EARLIEHRET EAEIEETE))
Oyy ok (FAERE) | £ A—HgtHEEE 23,200 1 &4t (30) FEIE




IE4 SH2EE EHERKERETS
AHLEF TH5ERkkF BY/(A) <1DEE
(A) ﬁﬁ Tuﬁlfﬁgko)&ﬁﬁ (B) ﬁﬁ EH‘T1§§&®F£I i’%ﬁ(i~ I%ﬁk?ﬁﬁ?ﬁ%}ﬁ,ﬁéhi?)
H=35 LB ER (%)
EEL 25,600 2 &4t (30) FEIE
EAHIERET EAEIEETE))
Oyy ok (FAERE) | £ A—HgtHEES 23,200 1 &t (30) FEIE
H=40 JLIEER (%)
EEL 25,600 2 £t (30) FEIE
BT FACIERTE)) A EETE))
SRS B [ SEEEE 19,700 1 =4t (30) 19,700 1 A%t (30) 1.00
FACIEETE)) EAEIEETE))
YkEELTF 21,700 1 A £ (30) 21,700 1 £t (30) 1.00
BEWRIELT REEH #R)
WAt R EAE L) | £ K — ARt EE 4% 23,200 1 BHhE(0) 0 0 MeTIE B Ak
REEH #R)
LTEEXS 19,700 1 BHE(0) 0 0 METIE B HIk
REEH #R)
YkBELTF 21,700 2 7 =4t (0) 0 0 ETIE B AR
BEWRIELT FACIERTE))
WA EEIELA D) | TR — ARt S 23,200 4 B H £ (30) 0 0 I IEBHIE
FACIERTE))
LTEEXS 19,700 5 % H =4t (30) 0 0 METIE B HIk
FACIEETE))
YkBELTF 21,700 1 A £ (30) 0 0 ETIE B AR
FACIEETE))
EET 25,600 9 A £ (30) 0 0 ETIE B AR
BT (BR)RF0
FRIE — BT 18,900 4 =4t (40) 0 0 ¥ TIE B &Ik
& T (L EDP DD
RERET TR AR EER 23,200 15 AL A5) 23,200 20 BHhE4A5) 1.00
(L EDP FR)FA>
LTEEXS 19,700 55 WmAEU5) 19,700 72 BAEHA5) 1.00
(L EDP FR)FA>
WREES 22,800 7 BmAEU5) 22,800 9 BAEHA5) 1.00
(L EDP FR)FA>
YkBELTF 21,700 1 WmAEU5) 21,700 2 BAEHA5) 1.00
(L EDP FR)FA>
&V 24,100 41 BmAEU5) 24,100 54 BAEHA5) 1.00
RE&T FACIERTE))
5T TR HEER 23,200 1 A £ (30) 0 0 I IEBHIE




IE4 SH2EE EHERKERETS
AFLEF TH5ERkkF BY/(A) <1DEE
TiE e r _, e X B {f = 5 THURHE e | EOERELI e
(A) ﬁ%ﬂ Tuﬁlfﬁgtwgﬁﬁ (B) ﬁﬁ -FEHH-EE;-JE&@EEI tﬁﬁ(i~ I%ﬁk?ﬁﬁ?ﬁ%ﬁ,ﬁéh*?)
FACIEETE))
LTEEXS 19,700 1 % H =4t (30) 0 0 METIE B HIk
FACIERTE))
&V 24,100 5 17 =4t (30) 0 0 T IE B HIER
RE&T EAEIEETE))
IEFAERT | R—B#HEE 23,200 9 &t (30) FEIE
A EETC))
ERREXS 22,800 18 £t (30) FEIE
A EETC))
TEEXS 19,700 27 &t (30) FEIE
Hi@ R E (L EDP FR)FA)
EigE YkBELTF 21,700 42 A4 (5) 21,700 88 AR A5) 1.00
FFA) FR)FA>
EET 25,600 28 WmAEU5) 25,600 59 BAhEA5) 1.00
BIEF7¥-ER EEF7 Y-t
— % EELF 18,900 2 &4t (20) 18,900 38 A%t (20) 1.00
EET EAEIEETE))
SEEE/KAIET |+ A—igtHEEE 23,200 2 &t (30) FEIE
A EETC))
TEEXS 19,700 4 £t (30) FEIE
A EETC))
EEL 25,600 6 &4t (30) FEIE
EAREEMHLET EAEIEETE))
FAGLEMRT [t R—fpHEES 23,200 10 3 =41 (30) FEIE
A EETC))
LEEXS 19,700 13 £t (30) FEIE
A EETC))
EEL 25,600 50 &t (30) FEIE
BEYRET EAEIEETE))
BEYEIELT |+ A—BiHsER 23,200 1 3 =41 (30) FEIE
A EETC))
ERREXS 22,800 1 &4t (30) FEIE
A EETC))
LEEXS 19,700 1 &t (30) FEIE
A EETC))
— BT 18,900 1 &t (30) FEIE




THRHAER-7

THENREERESE (EALMERATEMNBOZANS2BURARVIERT R ATERERICIEE )

THEANKEERETE
IE4 SH2FEE EfERKEEETE
A FLEF TEEREF B)/(A) <1DZE
BB FPEAS _ BlE P EAS _ ZTHERELTEA
gy : =i - N &t e ) i | BY/(A) | (x FEH~DLHZE LIS
wg| BB | BR | B ol | cu [mE| (A |wme| SR | BRSO g kEmT| (B) m:t%ﬁ:;t;n Iif_ﬁifﬁﬁﬁ;’)ﬁ,ﬁé
X T HEEI(C1) 6 23 45 74 11 42 45| 98 1.32
HEEI(C2) 14 70 138 | 222 | 10 51 102 163] 073 |MTiREES
HEHI (C3) 7 24 46 77 30 105 46] 181] 235
7o h—FE) 8 40 | 48 8 40 48] 1.00
EE](CA) 104 104 85 85| 0.82 |MTIRELEE
HEHI (C5) 6 1 7 1 1 2| 029 |[EIEELTE
AR 12 12 M TIE B Ak
558 FiRE 3 3 FIETRE
ZEERT EEER (P ER) 128] 437[ 343 908 136] 466] 366 968] 1.07
EEER (P ER) 2 5 2 9 3 7 3 13 1.44
EEWRAT a9 ) —keft 175] 292| 153 563 1183 126] 210[ 110 406 852] 072 |[HETIRMELESR
a2 9")—hRAT45mEL 61] 102 54 198 415 PRI
=7 VHL—ViE ik 80| 20 100 3 1 4] 004 |HEIRMELEER
EAFIEHT Ay v bBIRARE 1 71 8 M T 18 B Bk
OvoxryrBFRHERE 2 14| 16 M T I8 B Bk
EDIS S 2 18] 20 2 19 21] 1.05
Oy RyhEE 5 37| 42 5 37 42| 1.00
T h—i%ED32 6 30 36 FIRTIE
0wy ks Foh—EE) 6 30| 36 T 18 B HlkR
T oH—ERED22 1 2 3 FIRTiE
Oyoryb (ZHEZE) 2 11 13 2 11 13[ 1.00
FHERIEH=2.0 1 2 3 FiIRIE
Oyoryb (ZHERE) 5 23] 28 2 10 12| 043 |MIiREZLTE
FHERIEH=3.0 1 2 3 FiRIE
FHERIEH=35 1 2 3 FiRIE
X HERIEH=4.0 1 2 3 FiIRIE
EHRAIE T IS R4 SiEk 1 1 2 1 1 2] 1.00
BEYRYVIELI (WAHEEmBUEL () 1 1 2 4 1 T 18 B HIkR
WATEEEBURL (A ) 4 5 1 9] 19 76 LI1E B HIfR




IE4 SH2EE EMERKEEETIS
AFLEE T EE/F (B)/(A) <1DEHE
Fdi& ¥ & AR _ L& ¥ EAS _ ZTDERZEVLT A
I &3l — - 5 - ) [ (B)/(A) | (x FEH~OLOF ¢ LIRS
wmg| A | R | BT E;ﬁ; o @z (A) |wEe 4,;;5 as | E;ﬁ; o |z&Ez| B) N:i%ﬁ[i}u Iif_iiﬁﬁbfﬁﬁé
ERLIET FOE 4 4 ML IE B &Ik
{REBET FERET 15| 55 7 1 41 119 20| 72 9 2 54 157 1.32
BiET 1 1 5 7 e T 15 H Bl
TERERT of 27] 18 54 FIRTIE
HFEREE HEEE 42 2 28[ 72 88 38 59| 185| 257
AW EEEKOET 2 4 6 12 FIETHE
EAEEHLETEAHIERET 10 13 50 73 FIETHE
BEYREDL |[EE&YEUELT 1 1 1 1 4 FIRTIE




IERAER—8 EFREIEDOMRLLE(EAILMHEFAERMNBADZEENS2BLARVIERTRILDATERHFEICIRLY)

EEXEIEY DR IR
IE%Z SH2FEE EHERKEEETIS
AFLEF T E5C R

EE&E%J%% H= IR =+ ANFE (L) HeE 3 =+ ANFE (L) =3

D /N . = ;E:Eﬁgﬁ oo ek = %)\1&% . P ;E:Eﬁgﬁ = 1T %)\1&%

30| FEE | e | TEE | TG |0 FEE | Ty | RAER | TG

Cont L4 [36m3| (R) 0 2,808 AFEE (%) 4000 O
BE.F® 2t |@EFY7tU— 7,720 BI{EFy7 14— 13,950] 65t |[EEFy7T+v4- 8,000 BI{EFy7 b 13,950
B 5t |EEFy7tUs— 7720 |@E{EFIT U5 31,950 43t |@EF7 9| 8,000 [@iEFy7tvrs- 31,950
A95vT 8t BIEEZE -15,500] 3t |BTHEZE BIHEEZE -15,500
ELALON IV 23m3 B4t SINTE 1,000][3F73R
b/Ay7 ] 36% EER ENTE 1.000[ %33
FAIAEE 2t B+t SIITE 1,000]$738




IERER—9 EBREFERMELB(EANMRATENEOZEANS2EUARVIERTRLDATERHFICIRY)

REFPERNERE
IEH SI2FE E#ERKERETSE ]
AFLEF _ TEE/E(EH) _
X4 K4 #is mEgERE THES RERS| B4 K4 s mEEAE e | pERsy | Be
XHES XHES

) EBEdEl O000 — AT EERT H2.6.1 |51234568| E{F
EERNE|EE B | —#SRIAEIEERE| H2.215 589220678 EH{f [EEEHME[ME B | —HEtAxEIEERE| H2.215 |%$89220678| FH/{E
BIEREA|EE B | REIAEIEERE| H2215 |$89220678| H{E |IREHREA|(EE B [—HBEIAKEIEEREL| H2215 [F£89220675 EH{E
MBI E | A R REAEIEERLT | H43.10 [F91093265 | FE @B E |FiE KB HEAEIEERLS| H4.3.10 |591093265 | EHF

* [NHTZICETHEMBALISH T HBENIIAEERMBEOEERER TR (BE)RNELRAFOEREZERTHREET HRMELREEHT S
* REL-RINENVDELEREE I A_LEIRAILIERNELERTT D,
*REMNREEDEREREER T S-ORBRRREEDELFZRTI D,



IHRAEHRR—2(FRF-FRFELIREA LoATERHERICREY) FFOEHGRFOES)

=IREREE (B) (TEE) —HEFR 232,050,000 H
BIRDHEE(C)(ITEEEH) —AER1 232,050,000 FH
FEALE (Aa) —FAER1 93.33%
BREBERB/C)—FHEXRT 100.00%

Bit5EMN. B/C>1.0 (FF)DBEATLATS

FRFDEH




